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Vážená paní 
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Molákova 577/34

186 00 Praha 8
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	Věc


Vážená paní magistro,  

odpovídáme na Vaši reakci ze dne 16. 3. 2017. 
K Vámi popsané situaci, předávání zásilek prostřednictvím recepce sdělujeme, že Česká pošta, s. p., standardně využívá možnosti předrozvozu zásilek na předem určená místa, kde jsou zásilky předrozvozem zanechány pro dodání listovní doručovatelkou. 
Tato možnost je využívána buď prostřednictvím tzv. „Odkládacích schrán“ nebo předáním zásilek na dohodnutá „Odkládací místa“. Tato místa jsou předem předjednána a uložení zásilek je prováděno na základě písemného souhlasu povolané osoby (právnické či fyzické podnikající) v prostorách těchto subjektů.
Jak jsme uvedli již v předešlém vyjádření, zásilky jsou na Vaši adresu dodávány novou pracovnicí, která ještě nemá zcela zažity pracovní postupy a domnívala se, že lze pro předrozvoz využít objektu s recepcí. 
Pracovnice byla ihned vedoucí upozorněna, že předání zásilek na předem dohodnutá „Odkládací místa“ lze využít pouze v případě smluvního vztahu, který s pracovníky recepce na Vaší adrese nebyl sjednán. Pracovnice v tomto případě jednala z neznalosti místních podmínek a pracovních postupů. Za komplikace s neúmyslným pochybením spojené se Vám pracovnice velice omlouvá.

Na základě výše uvedeného a navýšeného počtu zásilek pro dodání v této oblasti, bude v této lokalitě požádáno o zřízení „Odkládací schrány“ a tím by v budoucnu již k této situaci nemělo docházet.
Vážená paní magistro, omlouváme se Vám za nepříjemnosti způsobené naší pracovnicí. Litujeme, že k této situaci došlo. Děkujeme za upozornění.
S pozdravem









Ing. Rastislav Choma 
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